
Dagsorden bestyrelsesmøde.  Mandag D.22-9-25 KL 18,00 

Godkendelse referat fra sidste bestyrelsesmøde: Referat fra sidste bestyrelsesmøde 
d. 11. august 2025 godkendes. 

Tilstede: Søren, Anders, Arne, Ulrik, Stellan, Daniel og Jeanne 

Afbud: 

Referent: Jeanne 

Aktuelle arrangementer: 
Arbejdsdag: Arbejdsdagen afholdes d. 4. oktober 2025.  
Medlemmernes arbejdsopgaver gennemgåes. 
På arbejdsdagen bliver bådene i bådskurrerne gennemgået og der skal være navn i 
medlemmernes både. 
Der er på arbejdslisten et ønske om at overtræk til hav- og tur- kajakker. Det bliver 
besluttet, at medlemmerne efter endt kursus selv må investere i overtræk til eget 
brug. 

Opfølgning på punkter fra tidligere møder: 
Husregler: Husregler bliver der arbejdet videre med og de vil blive inddelt til de 
forskellige rum de skal gælde for. 
  
Bådpladser: Gennemgåes på arbejdsdagen. 

Rokort.(Manglende registrering i rokort. Oplæg fra Per.): Der er et ønske om, at 
rokort bliver brugt mere. Det vil f.eks. være til at slå ture op på. Der arbejdes videre 
efter arbejdsdag, da der vil være en gennemgang af bådene der ligger i 
bådeskurrene.  

Ny bro: Arne, Søren og Ulrik vil mødes og tage billeder af broerne, der kan bruges til 
at sende til kommunen i forbindelse med ansøgning til hjælp til økonomien (2/1 
puljen). 

Vandsikring: D. 26. september vil der komme en entreprenør og Vibeke fra 
kommunen og se på vores problem i forhold til vand. Arne og Stellan vil komme til 
mødet. 

Punkter: 
1.  Nøgleboks/Nøgler: Der er oplevet at udmeldt medlem har stået og brugt nøglen 

fra nøgleboksen. Vi beslutter at nøgleboksen omkodes og den nye koden vil blive 
sendt ud til klubbens medlemer med en medlemsmail.  



Stellan og Per laver en gennemgang af nøglerne og der vil blive lukket for de nøgler, 
hvor medlemerne er udmeldt. 

2.  Husudvalg.(Bruger vi vores udvalg. Nyt husudvalg. Kontaktperson i bestyrelsen til     
hvert udvalg.): Tanken med et husudvalg er at de skal bruges til at holde øje med 
klubbens bygninger. Der skal være en kontaktpersen i bestyrelsen, som kan 
kontaktes ved problemer der skal tages stilling til. Søren har sagt ja som 
bestyrelsens kontaktperson. 

Klubbens udvalg er: Festudvalg, Broudvalg, Fundraising, Instruktørudvalg, 
Renovering og byggeudvalg, Sportsudvalg, Klubhus og Regattabygning (husudvalg), 
Kajakskur, Turudvalg, Bådudvalg. 
Bestyrelsen vil til næste bestyrelsesmøde gennemgå udvalgene og se på relevansen 
af disse og sætte navne på fra bestyrelsen. 

3.   Udlejnings ansvarlig Regattabygning (Jakob vil gerne stoppe): Arne tager 
opgaven, da han alligevel skal have registreret betaling.  

4.   Årsmøde DKF: Arne og Ulrik vil gerne deltage. Stellan og Jeanne vil undersøge 
og melde tilbage om de kan deltage. 

5.  Indkøb af plastik eller glasfiber havkajakker? Andet kajakudstyr. Har vi brugt de  
51.000 kr?: Der bliver holdt fast i den beslutning bestyrelsen har taget tidligere. Det 
vil sige, at havkajakkerne indkøb til klubbrug skal være plastik, da de har en bedre 
holdbarhed.

Klubben har betalt ca. 24.000 kr for 5 kajakker og resten af betalingen er betalt via 
fonde.


6.  Koldtvands/ førstehjælps kursus i januar: Der vil blive afholdt koldvands/
førstehjælpeskursus d. 24. januar 2026. Der er plads til 16 personer. 

Daniel spørger til livredder/førstehjælpeskursus for polo, da de har andre krav til uni. 
Svømmehallen. Kurserne skal fornyes hvert år. Anne Mette vil blive spurgt om hun 
kan være behjælpelig med at afholde kursus i uni.


7.  Udlån og Brug af klubkajakker. Forsikring, registrering, spørge m.m.: Arne har 
spurgt klubbens forsikring, hvordan klubben er dækket. Arne har fået nogen svar fra 
forsikringsselskabet som sendes ud til bestyrelsen. 

Bestyrelsen tager punktet op igen ved næste møde.


8.  Retningslinjer for tilbagebetaling af kursus og medlemsskab: Anders vil lave et 
forslag til, hvordan en retningslinje kan se ud.


9.  Rep. hold til reparationer af kajakker: Der mangler en person eller flere til at 
varetage reparationer af kajakkerne i klubben. Bestyrelsen vil gerne have oprettet et 
værkstedsudvalg. Klubben vil gerne være behjælpelig med at betale for kursus for 
reparation af kajakker. Tanken er også at værkstedesudvalget kan oplære 



medlemmerne i at reparerer kajakker. Ulrik har sagt ja til at være kontaktperson for 
turkajakker og Anders har sagt ja til at være kontaktperson for havkajakker, for 
bestyrelsen.


Eventuelt: 
D. 6 december afholdes der julefrokost. 

Næste bestyrelsesmøde: 
Den: 21. Oktober 2025 
Mad: Stellan. Ruth sørger for mad. 


